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Rat und Verwaltung: Gemeinderatssitzung steht an

Beigetragen von JNN am 15. Jan 2026 - 17:02 Uhr

  
  

Am Dienstag, den 27. Januar 2026, findet um 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus "Alte Schule", Hellerstr. 4, eine Sitzung
des Gemeinderates statt. Bei Bedarf wird vor der Beratung der Tagesordnung eine Einwohnerfragestunde durchgeführt.
Tagesordnung und ein Hinweis der JNN-Redaktion unter „Weiterlesen“.

Tagesordnung:

 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Beschlussfähigkeit, Feststellung der
Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge sowie Beschlussfassung über die Behandlung in nichtöffentlicher Sitzung

 2. Bericht des Bürgermeisters über wichtige Angelegenheiten der Gemeinde und über wichtige Beschlüsse des
Verwaltungsausschusses

 3. Bericht des Bürgermeisters über den Ausführungsstand von Ratsbeschlüssen

 4. Änderung des Zuständigkeitsverzeichnisses

 5. Tarife für das Inselmuseum 2026

 6. Abberufung der Gleichstellungsbeauftragten Susanne Schnake

 7. Annahme einer Spende für die Beschaffung von Spielgeräten für den Spielplatz im Ortsteil Loog

 8. Kenntnisgabe über die Neuaufnahme eines Kommunaldarlehens

 9. Verpachtung einer Teilfläche an Segel-Klub Juist e.V.

 10. Bebauungsplan 14, 2. Änderung; Abwägungs- und Satzungsbeschluß

 11. Auftragsvergabe: Planungsleistungen für die Neuaufstellung des Bebauungsplans "Hafen"

 12. Auftragsvergabe: Radlader mit Druckluftkabine für die Kläranlage

 13. Beauftragung zur Miete oder Kauf einer LED-Wand zur Durchführung eines Public-Viewing der Fußball-Weltmeisterschaft
2026

 14. Text zur Ausschreibung „Kleiner Winterzauber“ am Kurplatz für die Jahre 2026 – 2028 in der Inselpost

 15. Haus des Kurgastes: Zusammenlegung des Kinderspielraums und des Lesesaals sowie notwendige Änderungen im
Kleinen Saal (Nordsee-Lounge)

 16. Auftragsvergabe: Sanierung Wasserturm - Gewerk 1 Bauhauptarbeiten

 17. Auftragsvergabe: Sanierung Wasserturm - Gewerk 2 Gerüstarbeiten

 18. Auftragsvergabe: Sanierung Wasserturm - Gewerk 3 Dach & Bauklempnerei

 19. Auftragsvergabe: Sanierung Wasserturm - Gewerk 4 Stahlbauarbeiten

 20. Auftragsvergabe: Sanierung Wasserturm - Gewerk 5 Fenster & Türen

 21. Auftragsvergabe: Ausbaggerungsarbeiten im Inselversorgungshafen Juist

 22. Auftragsvergabe: Sanierung des Leitdamms im Inselversorgungshafen Juist
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 23. Auftragserteilung zur Beschaffung eines geländegängigen Feuerwehrfahrzeugs

 24. Behandlung von Anfragen und Anregungen

Anmerkung der Redaktion: Nachdem vor drei Jahren die Termine Ratssitzung und Jahreshauptversammlung Heimatverein
am selben Tag waren, sollte dieses auf Zusage des Bürgermeisters besser abgestimmt werden. Im vergangenen Jahr war
Ratssitzung und HV Heimatverein wieder am selben Abend und in diesem Jahr ist es zum dritten Mal so. D.h. wegen der
Hauptversammlung Heimatverein kann JNN den Termin Ratssitzung nicht besetzen. Wer sich also für die Sitzung oder
einzelne Punkte interessiert, sollte diese deshalb als Zuhörer im Dorfgemeinschaftshaus besuchen.  
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